

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
ЧАСТНАЯ ОХРАННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«МЕДВЕДЬ»

142800, М.О. г. Ступино ул. Транспортная влад.9, т.849664-770-40

ГРУППА КОМПАНИЙ «ЗАЩИТА»

Генеральному директору УК «Славянский»

Р.В. Овчинникову

Уважаемый Руководитель!

ООО ЧОО «МЕДВЕДЬ», была основана в 2014 г, для улучшения качества предоставляемых услуг, всех организаций, входящих в состав Группы компаний «ЗАЩИТА», работающей на рынке охранных услуг с 2004 года.

Имеет все необходимые разрешения, сертификаты и Лицензии на ЧОД в РФ, учет, хранение и использования огнестрельного, служебного оружия.

Имеет открытый вид в Лицензии на вооруженную охрану объектов, первой категории сложности, вооруженную пультовую охрану.

В состав Группы компаний «Защита», входят компании Технической направленности, ООО «Защита-ИСБ», профиль которой заключается в обеспечении планового предупредительного ремонта объектового навесного оборудования, установка и монтаж видеонаблюдения, охранно-пожарной сигнализации, обслуживание и предупредительный ремонт, любого российского и зарубежных аналогов оборудования.

Установка оборудования для мониторинга движимого транспорта, в том числе и железнодорожного.

Самостоятельной организацией в Группу компаний «Защита», входит ООО «Мониторинго-сервисный центр «Защита», НА ПУЛЬТАХ у которой, более 5.000 объектов, различной категории сложности, включая сетевых клиентов Федерального значения.

У ООО ЧОО «МЕДВЕДЬ», заключены действующие тройственные договора с МЧС России, ОМВД России, Администрации, со всеми районами М.О.

Организация имеет ряд служб, с круглосуточным режимом работы, для улучшения качества предоставляемых услуг, сотрудниками на закрепленных постах.

Предоставляет консультации о правомерной защите, от противоправных посягательств в адрес Заказчика и партнеров нашей компании.

Предоставляет услуги вооруженной личной охраны, первых лиц компаний, эскорт-услуги, сопровождение грузов по РФ, инкассация материальных средств.

Наша компания при необходимости, в состоянии выставить едино разово, по требованию Заказчика и 100% оплаты, на любой объект, независимо, от его

месторасположения, в течении суток- 15 экипированных, хорошо вооруженных сотрудников ЧОО, при поддержке ГБР.

КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

По организации физического поста охраны, при силовой поддержке ГБР.

ООО ЧОО «МЕДВЕДЬ», в лице Генерального директора Шепетко Олега Юрьевича, предлагает Вам рассмотреть 3 варианта коммерческого предложение, по организации 1- поста охраны, на вверенном Вам, стационарном объекте, офисное здание по ул. Калинина д.2 в г. Ступино, состоящего из одного Лицензированного сотрудника с 4 разрядом, с графиком работы с 20-00-00 до 08-00 ч, ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, где режим круглосуточной охраны.- стоимость 50.000,00 рублей за один календарный месяц, без НДС-это первый вариант.

Рассмотрев ваше ТЗ, и беря во внимание ваши пожелания, и ряд негативно настроенных граждан, с которыми придется столкнуться нашей компании, при выполнении функциональных обязанностей, предлагаем Вашему вниманию, следующий порядок стоимости охранных услуг: при круглосуточном режиме охраны: **75.000,00 (Семьдесят пять тысяч) рублей, без НДС,**

в указанную стоимость входит, все ранее оговоренные сторонами обязанности по посту. А так же обеспечение поста, всеми бытовыми приборами для возможности несения службы, радиостанции, мобильная связь, униформа с шевронами организации. **Установка КТС- (кнопки тревожной сигнализации), на пост охраны, для возможности вызова ГБР, за счет собственных средств.**

И самое главное силовая поддержка представителей Заказчика и сотрудника ЧОО, сотрудниками мобильной Группы, в случае нестандартной ситуации.

В указанную сумму, так же входит, материальная ответственность перед Заказчиком, материального комплекса, который будет передан Актом, на ответственное хранение.

Поддержание работоспособности камер видеонаблюдения, технической службой нашей компании.

3 вариант –это дневной пост с 08-00 до 20-00 ч- стоимость услуг- **45.000, 00 (Сорок пять тысяч) рублей, 00 копеек, без НДС.**

Наша компания готова выставить после заключения договора на оказание охранных услуг, на объект сотрудника, в течении одного часа, предварительно получив аванс, в сумме – 30.000,00 (Тридцать тысяч рублей, от Заказчика, для обустройства поста охраны, всем необходимым. Аванс идет из расчета общего гонорара, предусмотренного договором, на оказания охранных услуг.

Просим Вас рассмотреть наше предложение и сообщить о своем решении в
трехдневный срок по указанным контактам: 8(49664)77-040, 8-926-095-91-26

С уважением, Генеральный директор ООО ЧОО «МЕДВЕДЬ»



М.П.

Шепетко О.Ю.